Завдання 1 – 10  Х обласного турніру юних математиків
(завдання 11 – 20 будуть запропоновані після оголошення завдань Всеукраїнського турніру,

слідкуйте за повідомленнями на сайті   mif.pu.if.ua )
1. На площині задані чотири точки з координатами 
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 Ще дві точки, обидві координати яких є натуральними числами, вибрані так, що існує шестикутник (не обов’язково опуклий) з вершинами у таких шести точках. Яку найменшу площу може мати цей шестикутник?
2. 100 гир з масами 1г, 2г, 3г, …, 100г поставлені на шальки терезів так, що шальки знаходяться у положенні рівноваги. Чи завжди вдасться зняти деякі три із цих гир, щоб після їх зняття рівновага шальок збереглася? 
3. На дошці записано вираз 
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 Дозволяється згідно математичних правил розставити 10 дужок (5 відкриваючих та 5 закриваючих). Яку найбільшу кількість різних значень виразу вдасться при цьому отримати?
4. Знайдіть усі такі шістки простих чисел, для яких сума квадратів п’яти із них дорівнює квадрату шостого числа.

5. На дошці записаний квадратний тричлен 
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 Миколка і Петрусь по черзі (розпочинає Миколка) роблять ходи у такій грі. За один хід Миколка має право збільшити або зменшити на 1 коефіцієнт біля 
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, а Петрусь – збільшити або зменшити на 1 останній доданок тричлена. Миколка перемагає, якщо у деякий момент отриманий тричлен матиме два (не обов’язково різні) цілі корені. Дослідіть, чи є у нього виграшна стратегія.
6. У трикутнику 
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 зі сторонами 
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 Запишіть у градусах величину кута 
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7. Нехай 
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 додатні числа такі, що 
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 Знайдіть найменше можливе значення виразу 
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8. Відомо, що сума квадратів діагоналей довільного паралелограма дорівнює сумі квадратів чотирьох його сторін. Як виглядатиме аналогічна формула для суми квадратів чотирьох діагоналей довільного паралелепіпеда?

9. У кожній вершині трикутної піраміди записане число. На кожному ребрі записана сума чисел, які стоять на його кінцях. Відомо, що сума всіх чисел на ребрах дорівнює 3 і сума їх квадратів також дорівнює 3. Яких значень може набувати сума їх кубів?

10. Відстань між пунктами 
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 та 
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 становить 40 км. Два велосипедисти одночасно виїхали з цих пунктів назустріч один одному. Перший рухався зі швидкістю 23 км/год, а другий – зі  швидкістю 17 км/год. Разом з ними з одного з цих пунктів вилетіла муха, яка до їхньої зустрічі весь час літала від одного велосипедиста до іншого. Яку відстань могла пролетіти муха, якщо в одному напрямі вона літала зі швидкістю 40 км/год, а в іншому – 30 км/год? Вказати всі можливі значення.  
Примітка.   При підготовці доповіді звернути увагу на:

· аналіз моделі та етапів розв’язування задачі;

· методи реалізації цих етапів;

· безпосереднє розв’язування задачі;

· висновки та узагальнення. 
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